



বাংলাদেশ
বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন

বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন

University Grants Commission of Bangladesh

আগারগাঁও, শেরে বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭

website: www.ugc.gov.bd



স্মারক নম্বর: ৩৭.০১.০০০০.০৭১.৩৭.০০২.২০.১৫৯

তারিখ: ২ ভাদ্র ১৪২৭
১৭ আগস্ট ২০২০

বিষয়ঃ ইউজিসি প্রফেসরশীপের জন্য মনোনয়ন আহ্বান।

জাতীয় ও আন্তর্জাতিক পর্যায়ে শিক্ষকতা, গবেষণা ও প্রকাশনার ক্ষেত্রে অনন্য অবদান রাখাসহ বাংলাদেশের পাবলিক বিশ্ববিদ্যালয় থেকে অবসরপ্রাপ্ত প্রফেসরদের মধ্যে যারা বিভিন্ন বিশ্ববিদ্যালয়সমূহে শিক্ষা/গবেষণা/প্রকাশনা কর্ম অব্যাহত রাখতে ইচ্ছুক, তাঁদের মধ্য থেকে এতদসংযুক্ত নীতিমালার আলোকে ইউজিসি প্রফেসরশীপের জন্য আপনার বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ০১ (এক) জন অবসরপ্রাপ্ত প্রফেসরের তালিকা আগামী ১০/০৯/২০২০ ইং তারিখের মধ্যে (বিস্তারিত জীবন বৃত্তান্তসহ) কমিশনের পরিচালক, রিসার্চ সার্পোর্ট এন্ড পাবলিকেশন বিভাগ, বরাবরে প্রেরণের জন্য অনুরোধ করা হলো।

কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে,

Ziaur Rahman

সংযুক্তিঃ বর্ণনামতে।

প্রকৌশলী মোহাম্মদ জিয়াউর রহমান
উপ-পরিচালক (বৃত্তি ও ফেলোশিপ শাখা)
রিসার্চ সার্পোর্ট এন্ড পাবলিকেশন বিভাগ
ই-মেইলঃ ziaiut96@ugc.gov.bd
মোবাঃ ৪৪-০২-৫৪১৬০২৩০

বিবরণঃ

১-৪৬।

উপাচার্য

ঢাকা/রাজশাহী/ বাংলাদেশ কৃষি/ বাংলাদেশ প্রকৌশল/ চট্টগ্রাম/ জাহাঙ্গীরনগর/ ইসলামী/ শাহজালাল বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি/খুলনা/ জাতীয়/ বাংলাদেশ উন্মুক্ত/ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিব মেডিকেল/ বঙ্গবন্ধু কৃষি/ শেরে বাংলা কৃষি/ হাজী দানেশ বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি/ পটুয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি/ মাওলানা ভাসানী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি/ ঢাকা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি/ রাজশাহী প্রকৌশল ও প্রযুক্তি/ চট্টগ্রাম প্রকৌশল ও প্রযুক্তি/ খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি/ জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি/ নোয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি/ জগন্নাথ/ কুমিল্লা/ চট্টগ্রাম ভ্যাটেরিনারী এন্ড এনিম্যাল সাইন্স/ সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়/ যশোর বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ বাংলাদেশ ইউনিভার্সিটি অব প্রফেশনালস্ (বিইউপি)/ বেগম রোকেয়া বিশ্ববিদ্যালয়/ পাবনা বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ বরিশাল বিশ্ববিদ্যালয়/ বাংলাদেশ টেক্সটাইল/ রাজশাহী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়, রাজশাহী/ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান মেরিটাইম ইউনিভার্সিটি/ ইসলামি আরবি বিশ্ববিদ্যালয়/ চট্টগ্রাম মেডিকেল/রাজশাহী মেডিকেল/রবীন্দ্র/বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ডিজিটাল ইউনিভার্সিটি/ শেখ হাসিনা/ খুলনা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়/ বঙ্গমাতা/শেখ ফজিলাতুন্নেছা মুজিব বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/সিলেট মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয়/বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান অ্যাভিয়েশন অ্যান্ড অ্যারোস্পেস বিশ্ববিদ্যালয়।

সদয় অবগতি ও পরবর্তী কার্যাতে অনুলিপিঃ

- ০১। পরিচালক, আইএমসিটি, ইউজিসি, ঢাকা (কমিশনের ওয়েবসাইটে Upload করার জন্য)।
- ০২। একান্ত সচিব, চেয়ারম্যান মহোদয়ের দপ্তর, ইউজিসি, ঢাকা।
- ০৩-০৫। সিনিয়র সহ: সচিব/সহকারী সচিব, সদস্য মহোদয়ের দপ্তর, ইউজিসি, ঢাকা
- ০৬। ব্যক্তিগত কর্মকর্তা, সচিব মহোদয়ের দপ্তর, ইউজিসি, ঢাকা।
- ০৭-০৮। নথি/মহানথি।

Ziaur Rahman

আখতার পেরিস
সহকারী পরিচালক (বৃত্তি ও ফেলোশিপ শাখা)
রিসার্চ সার্পোর্ট এন্ড পাবলিকেশন বিভাগ